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Odpa 1

T ypovint| otiyur| t = —00 €va dtopo udpoyovou Tou Peloxetal ot YeueAwdr xuTdoTao
s tonoleteitoan oe nhextpxd medlo ye ypovixy e&dptnon E(t) = % m;ﬂ;? omov B xo
7 otadepéc. Ilowd ebvon n mdoavdtnTa Yo yetdBoon oty xotdoTaon 2p TN YEOVIXY| OTLYUT

t = 400 ; ITowd ebvon 1 avtiotoryn mdavéTnta yioo ) petdBoon otny xatdotaon (2s);

Odpa 2
(o) Aet&te 61t yior éva xevtpwd duvauixd V() = V (r) 1 Swpopixr evepyde dotour| unopet
vo. yeagel oty tpocéyyion Born cov

do (M \2Df B, 2

aQ (27rﬁ2> Di V(@)

6mou VE(q) = Ty drrVi(r)sin(gr), §= (y — pi)/h xen Py, Pi 1 tehoeh xou spyuer opp
TOU OXEQALOUEVOU CLUITIOL.

(B) Trohoyiote 0 Swapopx| xou TNV Okt eVEpYd Blotoun, Yiol EAAGTIXT OXEDBAOT), TNV

ar

nepintwon tou duvouxol V(r) = B .

Ocpa 3

‘Eva adwatdpoxto atouxd obotnue, meptypdgeton and tny Hamiltonian Hy xou €yer 500
Stoxpttég Wloxatactdoels 1) xou |2) ue avtiotoyeg evépyetee By = hwy xaw Ey = hws, pe
E, < Ey. Apywd tny ypovt| ottyu) t = 0 1o cbotnua Beloxeton ot YepeAidon xatdotaoT).
Téte plo otodepr| ypovind dotapoyr) W evepyornoteitan.

(o) Xenowonowwvtoag TNy epunuavotnta tne Hamiltonian H = Hy + W, tpoodiopicote tnv
wopeh Tou W otn Bdon twv xataotdoewy |1), |2).

(B) Tmoloylote Ty mbdavétnta oy GLVEETNOY TOL YEOVoL t, To cUoTNUa Vo Bpedel oe xdie
ulot amd Tic 600 XUTACTICELS TOU.



